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         У Всеукраїнському соціологічному дослідженні “Молодіжна бібліотека:
популярність, репутація, бренд”, організованому Державною бібліотекою України для
юнацтва, взяла участь і Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва.            Було
проанкетовано 100 користувачів ОБЮ. З них 58% — дівчата, 42% — хлопці. За віком
респонденти поділилися таким чином: 84 особи віком 14-19 років, 11 — 20-24 роки, 5 осіб
віком 25-35 років. 67% опитаних — містяни, 17% проживають в сільській місцевості, 16%
— у селищі міського типу.
 
   
     
  Читачі оцінили рівень популярності Миколаївської ОБЮ у нашому регіоні за 10-бальною
шкалою: 58 опитуваних поставили від 5 до 7 балів, на 8, 9 10 балів рівень популярності
оцінили 24 особи, 10 користувачів виставили низькі бали (1-3).
 
   
 
  78 респондентів знають, що в Україні існує мережа юнацьких бібліотек, а 22 особи не
володіють такою інформацією. У 77 учасників анкетування знайомі/рідні/друзі
користуються юнацькою бібліотекою, у 23 — ні. 
 
   
 
  62 користувачі дізналися про Миколаївську обласну бібліотеку для юнацтва за порадою
колег/вчителів, 13 — за порадою знайомих/рідних/друзів, 3 — за порадою бібліотекарів,
13 — через мережу Інтернет, 5 — через засоби масової інформації, 3 читачі зайшли
випадково і ще 3 були учасниками бібліотечних заходів.
 
   
 
  На запитання анкети, чи подобається Вам нинішній логотип бібліотеки, 59 респондентів
дали позитивну відповідь, 7 — негативну, а 34 зазначили, що його не помічали.
 
   
 
  60% опитаних вважають, що назва бібліотеки впливає на її популярність, 40% мають
протилежну думку. 50% користувачів було важко відповісти на запитання щодо нової
назви для бібліотеки, 30% вважають, що слід залишити існуючу, а 20% запропонували
власні варіанти.
 
   
 
  89 респондентів впевнені, що професіоналізм працівників бібліотеки впливає на рівень її
популярності. 44% читачів розповідають своїм друзям про цікаві бібліотечні заходи.
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  Результати анкетування свідчать, що читачі Миколаївської обласної бібліотеки для
юнацтва найбільше цінують оперативне та якісне обслуговування, доступ до мережі
Інтернет та наявність WI-FI, а також різноманітні бібліотечні заходи.
 
   
 
  Детальні результати Всеукраїнського соціологічного дослідження “Молодіжна
бібліотека: популярність, репутація, бренд” у Миколаївській ОБЮ наступні:
 
   
 
  
1. Вкажіть Ваш вік
 
  14-19 — 84
 
  20-24 — 11
 
  25-35 — 5
 
   
 
  
2. Вкажіть Вашу стать
 
  чоловік — 42
 
  жінка — 58
 
   
 
  
3. У якому типі населеного пункту Ви проживаєте? 
 
  місто — 67
 
  село — 17
 
  селище міського типу (смт) — 16
 
   
 
  
4. Оцініть рівень популярності юнацької бібліотеки у Вашому регіоні за 10-бальною
шкалою (де 1 — непопулярна, а 10 — дуже популярна)
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  1 бал — 3
 
  2 бали — 0
 
  3 бали — 7
 
  4 бали — 8
 
  5 балів — 24
 
  6 балів — 12
 
  7 балів — 22
 
  8 балів — 15
 
  9 балів — 5
 
  10 балів — 4
 
   
 
  
5. Чи знали Ви, що в України існує мережа юнацьких бібліотек?
 
  так — 78
 
  ні — 22
 
   
 
  
6. Скільки Ваших знайомих/рідних/друзів користуються юнацькою бібліотекою?
 
  жодного — 23
 
  один — 18
 
  два — 20
 
  три — 20
 
  чотири — 12
 
  п’ять і більше — 7
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7. Звідки Ви дізнались про нашу бібліотеку?
 
  за порадою знайомих/рідних/друзів — 13
 
  за порадою колег/вчителів — 62
 
  через мережу Інтернет — 13
 
  через листівки/банери та засоби масової інформації — 5
 
  за порадою самих бібліотекарів — 3
 
  випадково знайшов — 3
 
  ваш варіант — брав участь у квесті
 
   
 
  
8. Чи подобається Вам нинішній логотип нашої бібліотеки?
 
  так — 59
 
  ні — 7
 
  я його не помічав — 34
 
   
 
  
9. Як Ви гадаєте, чи впливає назва бібліотеки на її популярність?
 
  так — 60
 
  ні — 40
 
   
 
  
10. Яку б назву Ви запропонували для нашої бібліотеки?
 
  залишив(ла) б існуючу — 30
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  важко відповісти — 50
 
  
Відповіді:
Дім юнацької книги; Знання не купиш; Світ розвитку майбутнього “Юнацька”; Бібліотека
майбутнього України; Світ знань; Бібліотека імені Геймерів.
 
   
 
  
11. Чи впливає професіоналізм працівників бібліотеки на рівень її популярності?
 
  так — 89
 
  ні — 11
 
   
 
  
12. Що перше Вам спадає на думку, коли Ви чуєте про юнацьку бібліотеку?
 
  
Відповіді:
місце, де можна почитати книжки і поспілкуватися з іншими людьми;  не нудно; велика
кількість книг; крута; книги, Інтернет-центр; там дуже цікаво; квест; джерело знань та
різноманітного розвитку; тут люди похилого віку стають молодшими; ніч у бібліотеці;
дуже цікаве місце; цікава, привітна, затишна.
 
   
 
  
13. Чи траплялись у бібліотеці випадки, заходи тощо, про які Ви розповідали своїм
друзям?
(Якщо так, вкажіть їх, будь ласка)
 
  так — 44
 
  ні — 56
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